

स्वस्थ भारत यात्रा पहुंची सागर, दुल-दुल घोड़ी के नाच, रमतूला की तान से हुआ साइकिल सवारों का स्वागत

Sagar News - स्वस्थ भारत और ईट राइट का संदेश लेकर सोमवार शाम करीब 60 साइकिल सवार बेगमगंज से रवाना होकर बुंदेलखंड मेडिकल कॉलेज...

Dainik Bhaskar

Dec 25, 2018, 03:01 AM IST



स्वस्थ भारत और ईट राइट का संदेश लेकर सोमवार शाम करीब 60 साइकिल सवार बेगमगंज से रवाना होकर बुंदेलखंड मेडिकल कॉलेज पहुंचे। बीएमसी में साइकिल सवारों का स्वागत बुंदेली परंपरा से किया गया, जिसमें यात्रा के आगे दुल-दुल घोड़ी का नाच था और रमतूला की तान मुख्य आकर्षण का केंद्र रही। मौका था मौका था स्वास्थ्य और खाद्य सुरक्षा प्रशासन विभाग के संयुक्त आयोजन स्वस्थ भारत यात्रा के आगमन का। इस यात्रा के स्वागत के लिए बीएमसी में बड़ी संख्या में अफसर, डॉक्टर और एनसीसी कैडेट्स मौजूद थे, जिन्होंने साइकिल सवारों पर पुष्प वर्षा की। इसके बाद बीएमसी में जुंबा डांस से लेकर समूह गायन तक कई सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुतियां दी गईं। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मनोहर दुबे और प्रभारी कलेक्टर अनुराग वर्मा ने साइकिल सवारों का उत्साहवर्धन किया। वहीं स्वास्थ्य विभाग के संयुक्त संचालक डॉ. संतोष जैन ने स्वागत भाषण के जरिए स्वस्थ भारत यात्रा के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम के दौरान डीन डॉ. जीएस पटेल ने भी अपने वक्तव्य दिए और आभार सीएमएचओ डॉ. इंद्राज सिंह ठाकुर ने माना। कार्यक्रम के दौरान आर्ट्स एंड कॉमर्स कॉलेज, एक्सीलेंस स्कूल और एमएलबी स्कूल के एनसीसी कैडेट्स मौजूद थे, वहीं जुंबा डांस की प्रस्तुति ओशियन बीट जुम्बा फिटनेस एंड डांस ग्रुप द्वारा दी गई। कार्यक्रम में डॉ. आरएस वर्मा, डॉ. अरुण सराफ, डॉ. मनीष जैन, डॉ. उमेश पटेल, डॉ. अमरचंद जैन, एएनएम सेंटर की प्राचार्य किरण तिवारी मौजूद रहीं, वहीं खाद्य विभाग ओर से

खाद्य सुरक्षा अधिकारी राकेश अहिरवाल, पंकज श्रीवास्तव, राजेश राय, रूपराम सनोडिया, शरद मिश्रा आदि उपस्थित थे।

भास्कर संवाददाता | सागर

स्वस्थ भारत और ईट राइट का संदेश लेकर सोमवार शाम करीब 60 साइकिल सवार बेगमगंज से रवाना होकर बुंदेलखंड मेडिकल कॉलेज पहुंचे। बीएमसी में साइकिल सवारों का स्वागत बुंदेली परंपरा से किया गया, जिसमें यात्रा के आगे दुल-दुल घोड़ी का नाच था और रमतूला की तान मुख्य आकर्षण का केंद्र रही। मौका था मौका था स्वास्थ्य और खाद्य सुरक्षा प्रशासन विभाग के संयुक्त आयोजन स्वस्थ भारत यात्रा के आगमन का। इस यात्रा के स्वागत के लिए बीएमसी में बड़ी संख्या में अफसर, डॉक्टर और एनसीसी कैडेट्स मौजूद थे, जिन्होंने साइकिल सवारों पर पुष्प वर्षा की। इसके बाद बीएमसी में जुंबा डांस से लेकर समूह गायन तक कई सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुतियां दी गईं। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मनोहर दुबे और प्रभारी कलेक्टर अनुराग वर्मा ने साइकिल सवारों का उत्साहवर्धन किया। वहीं स्वास्थ्य विभाग के संयुक्त संचालक डॉ. संतोष जैन ने स्वागत भाषण के जरिए स्वस्थ भारत यात्रा के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम के दौरान डीन डॉ. जीएस पटेल ने भी अपने वक्तव्य दिए और आभार सीएमएचओ डॉ. इंद्राज सिंह ठाकुर ने माना। कार्यक्रम के दौरान आर्ट्स एंड कॉमर्स कॉलेज, एक्सीलेंस स्कूल और एमएलबी स्कूल के एनसीसी कैडेट्स मौजूद थे, वहीं जुंबा डांस की प्रस्तुति ओशियन बीट जुम्बा फिटनेस एंड डांस ग्रुप द्वारा दी गई। कार्यक्रम में डॉ. आरएस वर्मा, डॉ. अरुण सराफ, डॉ. मनीष जैन, डॉ. उमेश पटेल, डॉ. अमरचंद जैन, एएनएम सेंटर की प्राचार्य किरण तिवारी मौजूद रहीं, वहीं खाद्य विभाग ओर से खाद्य सुरक्षा अधिकारी राकेश अहिरवाल, पंकज श्रीवास्तव, राजेश राय, रूपराम सनोडिया, शरद मिश्रा आदि उपस्थित थे।

आज निकलेगी प्रभात फेरी, कल सुबह मालथौन रवाना होंगे सागर के साइकिल सवार लोगों को स्वस्थ के प्रति जागरूक करने के लिए मंगलवार सुबह शहर में प्रभात फेरी निकाली जाएगी। 11 मप्र एनसीसी बटालियन के कर्नल गिरजेश दुबे ने जानकारी देते हुए बताया स्वस्थ भारत यात्रा के संचालन का जिम्मा एनसीसी कैडेट्स को सौंपा गया है। सागर आए साइकिल सवार विदिशा और सांची के एनसीसी कैडेट्स हैं। इसी तरह अगले गंतव्य के लिए सागर के 25 एनसीसी कैडेट्स चुने गए हैं। इन सभी का ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन भी हो चुका है। ये सभी कैडेट्स 26 दिसंबर को सुबह 8 बजे खेल परिसर से मालथौन के लिए रवाना होंगे, जिन्हें एनसीसी ब्रिगेडियर डीएस सिसोदिया ग्रुप कमांडर सागर हरी झंडी दिखाएंगे।